Divisiones con
divisor de dos cifras PLAN DE MEJORA. Ficha 8

Nombre Fecha

ﬂ Calcula.
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5.840:15 | 4.325:27 | 7.104:32 |
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21.105:45 | 47.182:63 | 30.754 : 56 |

G Calcula y completa la tabla.

dividendo 6.897 4.386 37.654 82.908 R
divisor 26 51 49 73
cociente

Qesto )

HAZ AQUI LAS OPERACIONES

. REPASA ESTA INFORMACION. Después, corrige tus actividades.

~N
Para calcular la division 1.348 : 56 sigue estos pasos:
1.2 Como las dos primeras cifras del 2.° Baja la siguiente cifra del dividendo
dividendo forman un nimero menor y divide 228 entre 56.
que el divisor, divide 134 entre 56. 1348 | 56
1348 | 56 208 24
22 2 04
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